附件二：
大学生运动会大众项目竞赛规程
项目一、扭转乾坤球（男、女各4人）
参赛对象：男、女各4人
比赛方法：8名队员手持把手同时托起直径2.8米的气球，从起点出发跑行50米后绕过障碍物跑行抵达终点，以球体前沿抵达终点线后沿为准。
比赛规则：队员的持球手不能离开气球，中途球落地，从落地处重新开始。比赛中未按指定路线行进，或影响他人比赛，则取消成绩。比赛用时短的队伍名次列前。

项目二、翻山越岭（男、女各4人）
参赛对象：男、女各4人
比赛方法：8名队员以接力的方式，依次从起点走过独木桥，跨过大油桶，绕过或跨过沼泽地，抵达终点。完成比赛过程中，必须戴上眼罩，不能偷看，也不能讲话，场外的同学可以给予提示。
比赛规则：必须待第一名队员完成比赛，将眼罩送给第二名队员，第二名队员方可出发，后面依次进行；完成比赛过程中若偷看或讲话，该队员必须回到起点重新开始比赛；直到最后一名队员完成比赛为结束。比赛用时短的队伍名次列前。

项目三、集体跳绳（共10人，男子或女子不得少于2人）
参赛对象：共10人，男子或女子不得少于2人
比赛方法：2名队员摇绳子，其余8名队员在绳子里同时跳。
比赛规则：比赛时间为3分钟；中途失败继续跳，以3分钟内累计跳绳个数计成绩。个数多的队伍名次列前。

项目四、保龄球
参赛对象：男、女各3人
比赛方法：在距离10米的线后，每个队的男女共6人不分顺序依次每人扔3次保龄球，累计记录碰倒的瓶子总数。
比赛规则：扔球队员需在线后扔球，踩线扔球无效，并失去本次扔球机会。最后6名队员碰倒瓶子总数多的获胜。如果总数相等的队伍，则加赛一轮，每人扔一次球，累计碰倒瓶子总数多的名次靠前。

项目五、轮滑：单脚竞速速度过桩
参赛对象：男女个人项目
比赛方法：速度过桩的比赛分为两个部分：预赛，采用个人计时制；淘汰赛（或称 KO 赛），采用分组淘汰制
比赛规则：
一、预赛（计时赛）
1、预赛中每个运动员两次自由起跑的机会，取最好成绩为该运动员的预赛进行成绩。预赛排名靠前的运动员将获得淘汰赛资格。
2、预赛第一轮的出发顺序，以最新发布的速度过桩世界排名榜为依据，排名最后的最先出发。若运动员没有排名，则以电脑随机抽签的方式，在有排名的运动员之前出发。
3、预赛第二轮的出发顺序，以第一轮成绩排名的倒序上场。没有成绩的选手以电脑随机顺序在其他选手之前出发。
4、裁判长将根据各组别参赛人数，取预赛排名的前 4、8、16、32 或 64 位晋级进入淘汰赛。
二、淘汰赛（KO 制）
1、进入淘汰赛的运动员按如下方法 2 人一组：获得预赛第 1 名与倒数第 1 名同组，第 2名与倒数第 2 名同组，依序分完所有人。小组中第一个赢了 2 局的人晋级下一轮，另一人被淘汰。
2、运动员如果无理由弃权，该运动员所有成绩取消，其对手将直接晋级。
3、如果一组运动员比了五局仍未分出胜负，则预赛名次较高的运动员晋级。
4、在半决赛中获胜的 2 位运动员进入决赛，争夺冠亚军，另 2 位运动员则进入排名赛，争夺第 3、4 名。
5、决赛时，每组的每位运动员，均有一次叫停 15 秒的机会。
三、速度过桩技术要求
1、起跑与发令
预赛（计时赛）
 自由出发模式，发令为：“On Your Marks（各就位）”、“Ready（预备）”。
 听到“Ready（预备）”命令后，运动员必须在五秒内出发，否则将得到一次起跑犯规的警告。连续两次起跑犯规，当前这一轮无成绩。运动员前脚任何部位包括轮子在内必须在“起跑盒”（40cm*2 米）内，不得触碰任意起跑线，后脚可触碰后起跑线。轮滑鞋必须全部或部分接触地面。前进方向的第一步必须通过前起跑线，允许运动员出发前身体晃动。当运动员身体起动时，计时开始。
淘汰赛（KO）
 淘汰赛起跑发令为“On Your Marks（各就位）、Set（预备）、出发信号”。
 On your marks：运动员须在 3 秒内进入起跑姿势，否则得到一次起跑违规警告。
 Set：运动员的身体不得晃动，否则得到一次起跑违规警告。
 出发信号：在听到信号后才能出发，否则得到一次起跑违规警告。
 运动员前脚任何部位包括轮子在内必须在起跑线后。轮滑鞋必须全部或部分接触地面，并且不允许滚动。轮子不得超过起跑线。
2、速度过桩的判罚
首桩判罚
a运动员未以一只脚的方式进入首桩判定线，则第一个桩判为漏桩。
b 运动员未以一只脚的方式进入第 2 个桩，则前 2 个桩判为漏桩。
c 运动员未以一只脚的方式进入第 3 个桩，将取消本轮成绩。
绕桩判罚
a在终点线前，运动员换脚、或浮脚落地，将取消本轮次成绩。
b 不允许运动员以单轮（仅有一个轮子在地面）的方式绕桩。
终点判罚
a 未以绕桩脚先冲刺终点线的，将取消本轮次成绩。
b 跳过终点线，将取消本轮次成绩。虽有跳跃但在终点线前落地，不判罚。
罚桩
a 绕桩中每踢倒或漏绕一个桩，则在运动员当次成绩中加 0.2 秒。
b 一个桩被碰移且可看到桩位圈的圆心，将被罚 0.2 秒。
c一个桩被碰移但桩位中心点仍被该桩盖住，不判罚。
d 一个桩如果被碰移离开桩位后，又自行滚回到桩位上并且盖住桩位中心点，该桩不判罚。
e一个桩如果被踢后碰倒另一个桩，两个桩各判罚 0.2 秒。
f 运动员踢、漏桩数超过 4 个（不包括 4 个桩）将取消该轮成绩。

项目六、飞镖高分赛
参赛对象：男女个人项目
比赛方法：在距离镖盘2.8米的位置掷飞镖，每轮3支镖，共8轮。
规则：总得分高者名次列前，前六名有并列的加赛1支镖决名次。

项目七、摸石头过河
参赛对象：男女个人项目
比赛方法：比赛距离20米，队员借助三块木板，身体任何部位不能接触地面完成比赛。
比赛规则：身体任何部位接触地面判为犯规；离开自己道次影响他人比赛判为犯规。犯规取消成绩。完成比赛用时短者名次列前。

项目八、合力云梯
参赛对象：男、女各4人
比赛方法：8名队员依次站在云梯内手抱云梯两侧，从起点出发跑行50米后绕过障碍物跑行抵达终点，以云梯前沿抵达终点线后沿为准。
比赛规则：队员在比赛过程中不得离开云梯，中途云梯落地，从落地处重新开始。比赛中未按指定路线行进，或影响他人比赛，则取消成绩。比赛用时短的队伍名次列前。

项目九、旱地龙舟
参赛对象：男、女各4人
比赛方法：8名队员骑坐在龙舟上，听到预备口令提起龙舟，开始后从起点出发跑行50米后绕过障碍物跑行抵达终点，以龙头前沿抵达终点线后沿为准。
比赛规则：比赛中队员不得离开龙舟，中途龙舟落地，从落地处重新开始。比赛中未按指定路线行进，或影响他人比赛，则取消成绩。比赛用时短的队伍名次列前。

项目十、踢毽球
参赛对象：男、女个人项目
比赛方法：队员听到比赛开始口令后，在规定区域用单脚连续踢毽球，听到结束口令则立刻停止，比赛时长为一分钟。
比赛规则：比赛中途踢毽球落地继续踢，以1分钟内累计踢毽球个数计成绩。个数多的队员名次列前。

项目十一、飞盘掷准
参赛对象：男、女各2人
比赛方法：队员在听到比赛开始口令后，在规定区域将飞盘投掷进目标框内，连续投掷15个飞盘。
比赛规则：15个飞盘每进1个得1分。累计分高者名次列前。
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